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Posėdis įvyko 2019 m. kovo 28 d. 
Posėdžio pradžia 10 val., pabaiga 11 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Meras, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Mero 

pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 

50-ojo posėdžio pradžią. 
Posėdyje dalyvavo 17 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Aleksandras Jokūbauskas, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Elena 
Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Aurelija Podlipskytė, Antanas 
Sebeckas, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Irena Švanienė, Šarūnas 
Vaitkus, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Saulius Simė, 
Bronius Vaitkus, Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje dalyvavo kviestieji ir kiti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 
Meras paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos jubiliejinio 50-

ojo posėdžio pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo, posėdis teisėtas). 
Meras informavo, kad posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja Tarybos nariai 

Saulius Simė, Bronius Vaitkus ir Julius Tomas Žulkus. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad į 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 50-ojo posėdžio darbotvarkę įtraukti 44 klausimai. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės.  
Kadangi pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už –17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Sondra Kulikauskienė pranešė, kad nusišalina nuo 14 (Dėl pritarimo VšĮ Palangos 

asmens sveikatos priežiūros centro 2018 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų rinkiniui, 
veiklos užduočių įvykdymui ir 2019 metų veiklos užduočių nustatymo) ir 38 (Dėl turto 
perdavimo S. Kulikauskienės įmonei bendrosios praktikos gydytojo centrui) klausimų 
svarstymo, nes šie klausimai susiję su jos įmone bei su ja konkuruojančia įmone.  

Arvydas Dočkus pagarsino, kad nedalyvaus 29 klausimo (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų klasių komplektų skaičiaus 2019-2020 mokslo 
metams nustatymo) svarstyme, nes dirba ,,Baltijos“ pagrindinėje mokykloje.  
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Irena Švanienė informavo, kad nusišalina nuo 9 klausimo (Dėl Palangos sporto 
centro 2018 metų veiklos ataskaitos) svarstymo. 

Eugenijus Simutis pranešė, kad nedalyvaus 18 (Dėl pritarimo biudžetinės įstaigos 
Palangos miesto rinkliavų centro 2018 metų veiklos ataskaitai) ir 44 (Dėl automobilio 
perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto rinkliavų centrui) 
klausimų svarstymuose, nes šie klausimai susiję su įmone, kurioje jis dirba.  

Donatas Elijošius pagarsino, kad nedalyvaus 29 klausimo (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų klasių komplektų skaičiaus 2019–2020 mokslo 
metams nustatymo) svarstyme, nes jo žmona dirba vienoje iš švietimo įstaigų.  

Antanas Sebeckas pagarsino, kad nusišalina nuo 21 klausimo (Dėl pritarimo 
Palangos miesto botanikos parko 2018 m. veiklos ataskaitai) svarstymo, kadangi dirbo 
Botanikos parke.  

Elena Kuznecova informavo, kad nedalyvaus 10 klausimo (Dėl Palangos Stasio 
Vainiūno meno mokyklos 2018 metų veiklos ataskaitos) svarstyme, nes Stasio Vainiūno 
meno mokykloje dirba jos sūnėnas.  

Ilona Pociuveinė pagarsino, kad nusišalins nuo 7 (Dėl Palangos senosios 
gimnazijos 2018 metų veiklos ataskaitos) ir 29 (Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo 
ugdymo mokyklų klasių komplektų skaičiaus 2019–2020 mokslo metams nustatymo) 
klausimų svarstymo, nes dirba Senojoje gimnazijoje.  

Šarūnas Vaitkus pranešė, kad nusišalina nuo 21 klausimo (Dėl pritarimo Palangos 
miesto botanikos parko 2018 m. veiklos ataskaitai), nes dar nepraėjo metai, kaip jo sesuo 
nebedirba Palangos botanikos parke.  

Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Sondros Kulikauskienės, kuri nedalyvaus 14 
ir 38 darbotvarkės klausimų svarstymuose, nusišalinimo priėmimo.  

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Tarybos narės nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Arvydo Dočkaus, kuris 

nedalyvaus 29 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Eugenijaus Simučio, kuris nedalyvaus 18 ir 

44 darbotvarkės klausimų svarstymuose, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Donato Elijošiaus, kuris 

nedalyvaus 29 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Antano Sebecko ir Šarūno Vaitkaus, kurie 

nedalyvaus 21 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai).  
Tarybos narių nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Elenos Kuznecovos, kuri 

nedalyvaus 10 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai).  
Tarybos narės nusišalinimas priimtas. 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ilonos Pociuvienės, kuri nedalyvaus 7 ir 29 

darbotvarkės klausimų svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
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Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai).  
Tarybos narės nusišalinimas priimtas. 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Irenos Švanienės, kuri nedalyvaus 9 

darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai).  
Tarybos narės nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant 

svarstyti darbotvarkės klausimus. 
Kadangi pasisakančių nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2018 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Rūta Regina Lukaitienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio ,,Nykštukas“ 2018 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Ilona Mazrimienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ 2018 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Aušra Toliušienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ 2018 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Rasa Jurgutienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos 2018 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Valda Šarkienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos Vlado Jurgučio pagrindinės mokyklos 2018 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Laimutė Benetienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Ilona Pociuvienė nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl Palangos senosios 

gimnazijos 2018 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo ir išėjo iš posėdžių salės (nuo 10 
val. 13 min. iki 10 val. 14 min.).  

7. SVARSTYTA. Dėl Palangos senosios gimnazijos 2018 metų veiklos ataskaitos. 
Pranešėjas – Leonas Šidlauskas.  

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos 2018 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėjas – Alvydas Milinis. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos narys Dainius Želvys.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Irena Švanienė nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl Palangos sporto centro 

2018 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo ir išėjo iš posėdžių salės (nuo 10 val. 15 
min. iki 10 val. 16 min.).  

9. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro 2018 metų veiklos ataskaitos. 
Pranešėjas – Arūnas Macius. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymai ir pasisakymai. 
Elena Kuznecova siūlė peržiūrėti Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainius, 

atsižvelgiant į prašymą, kad Palangos miesto savivaldybės ne bendrojo ugdymo mokyklų 
mokiniams (jaunimui) būtų suteikta nuolaida su palangiškio kortele. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Elena Kuznecova nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl Palangos Stasio 

Vainiūno meno mokyklos 2018 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo ir išėjo iš 
posėdžių salės (nuo 10 val. 16 min. iki 10 val. 17 min.).  

10. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos 2018 metų 
veiklos ataskaitos. Pranešėja – Virginija Marozaitė. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos 

2018 metų veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Kęstutis Rudys. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos narė Elena Kuznecova.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto socialinių paslaugų centro 2018 

metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Daiva Dekontaitė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto globos namų 2018 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėja – Irena Biriukaitė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra, nebalsavo – 1 (Aleksandras 

Jokūbauskas).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl pritarimo VšĮ 

Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 2018 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų 
rinkiniui, veiklos užduočių įvykdymui ir 2019 metų veiklos užduočių nustatymo“ projekto 
svarstymo ir išėjo iš posėdžių salės (10 val. 20 min. iki 10 val. 21 min.).  

14. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 
2018 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų rinkiniui, veiklos užduočių įvykdymui ir 2019 
metų veiklos užduočių nustatymo. Pranešėja – Jūratė Mikutienė. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės visuomenės 

sveikatos biuro 2018 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Miglė Mikalauskaitė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos 

stebėsenos ataskaitos. Pranešėja – Miglė Mikalauskaitė.  
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos kurorto muziejaus 2018 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėja – Virginija Paluckienė. 
Tarybos narių klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, ar nenumatoma keisti įstaigos darbo laiko, nes šiuo 

metu įstaiga dirba tik darbo dienomis.  
Pranešėja atsakė, kad įstaiga organizuoja renginius, pristato laikinas parodas, vykdo 

projektinę veiklą, o vasaros pradžioje numatoma pristatyti nuolatinę ekspoziciją lankytojams ir 
pakeisti darbo laiką, kai padidės darbuotojų skaičius muziejuje.  

Eimutis Židanavičius domėjosi, dėl kokių priežasčių nebuvo parengta nuolatinė 
ekspozicija pristatymui, nors įstaiga jau 2 metus įsikūrusi restauruotame Kurhauze.  

Virginija Paluckienė atsakė, kad procesas užtruko dėl užtrukusių viešųjų pirkimų 
procedūrų: iš trečio karto įvyko tarptautinio pirkimo procedūros ir praėjusių metų rugsėjo 28 d. 
buvo pasirašyta sutartis. 

Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos narys Rimantas Antanas 

Mikalkėnas. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl pritarimo 

biudžetinės įstaigos Palangos miesto rinkliavų centro 2018 metų veiklos ataskaitai“ projekto 
svarstymo ir išėjo iš posėdžių salės (nuo 10 val. 26 min. iki 10 val. 27 min.).  

18. SVARSTYTA. Dėl pritarimo biudžetinės įstaigos Palangos miesto rinkliavų 
centro 2018 metų veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Bronius Martinkus. 

Tarybos narių klausimai. 
Eimutis Židanavičius domėjosi, ar Rinkliavų centras kartu su Savivaldybės 

administracijos Viešosios tvarkos skyriumi negalėtų Kurorto atidarymo, Naujųjų metų sutikimo 
švenčių metu, kai ženkliai išauga automobilių srautas, vykdyti reidus siekiant užtikrinti tvarką 
mieste.  

Pranešėjas atsakė, kad suvaldyti tokio didelio srauto automobilių Rinkliavų centras 
neturi galimybių, o Kelių policija turi per mažai pajėgumų.  

Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos turizmo informacijos centro 2018 

metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Rasa Kmitienė. 
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Tarybos narių klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, kodėl skiriamas nepakankamas dėmesys Rusijai, nes 

dauguma poilsiautojų atvyksta būtent iš ten.  
Pranešėja atsakė, kad Valstybinis turizmo departamentas, su kuriuo dažniausiai 

Palangos turizmo informacijos centras dalyvauja parodose, minėtos krypties nėra numatęs kaip 
prioritetinės, o vienai įstaigai vykti į tokią parodą yra per brangu. Rasa Kmitienė pažymėjo, jog 
įstaiga bendrauja su partneriais rusų kelionių agentais-turų operatoriais, kuriems organizuojami 
infoturai ir verslo misijos. 

Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos narys Aleksandras Jokūbauskas.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos kultūros ir jaunimo centro 2018 metų 

veiklos ataskaitai. Pranešėja – Vita Petrauskienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Antanas Sebeckas nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl pritarimo Palangos 

miesto botanikos parko 2018 m. veiklos ataskaitai“ projekto svarstymo ir išėjo iš posėdžių 
salės (nuo 10 val. 31 min. iki 10 val. 39 min.). 

Meras Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl pritarimo Palangos miesto 
botanikos parko 2018 m. veiklos ataskaitai“ projekto svarstymo, perdavė pirmininkavimą 
posėdžiui pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui ir išėjo iš posėdžių salės (nuo 10 val. 
31 min. iki 10 val. 39 min.). 

21. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto botanikos parko 2018 m. 
veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Valdas Pakusas. 

Tarybos narių klausimai. 
Eimutis Židanavičius pastebėjo, kad dėl netinkamai išspręsto vandens nutekėjimo, 

ypatingai po didelių liūčių, klausimo renovuotame pastate atsirado išgraužų, ir domėjosi, kaip 
sprendžiamas šis klausimas. 

Pranešėjas atsakė, kad po didelių liūčių atsirado išgraužos, kurias įstaiga pagal savo 
išgales remontuoja.  

Eimutis Židanavičius domėjosi, ar jau praėjo renovacijos garantinis laikotarpis.  
Valdas Pakusas atsakė, kad jau praėjo 5 metai.  
Eugenijus Simutis klausė, ar tiesa, kad parko lankytojams draudžiama gulėti ant žolės. 
Pranešėjas atsakė, kad centrinėje – istorinėje parko dalyje, rūmų aplinkoje, 

draudžiama sėdėti ar gulėti ant žolės siekiant išsaugoti vizualinį vejos vaizdą, o kitose parko 
vietose tai yra galima daryti. 

Eimutis Židanavičius teiravosi, ar nenumatoma kelti darbuotojų atlyginimų, kurie yra 
maži. 

Valdas Pakusas atsakė, kad Botanikos parkas yra Savivaldybės biudžetinė įstaiga, 
kurios išlaikymui, kartu ir darbuotojų atlyginimams, skiriamos lėšos iš biudžeto. Botanikos 
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parko direktorius sakė, kad šiais metais buvo gautas didesnis finansavimas, todėl nuo vasario 
1 d. darbuotojų atlyginimai yra padidinti.  

Aleksandras Jokūbauskas klausė, ar yra nustatytos ribos, kuriose parko vietose 
galima gulėti ant žolės, o kuriose negalima. Tarybos narys pastebėjo, kad tokio draudimo nėra 
užsienio šalyse, kur žmonės gali pasikloti paklotus ir atsigulti ant žolės.  

Pranešėjas atsakė, kad lankytojai informuojami, jog negalima sėdėti ar gulėti ant žolės 
jau minėtose parko vietose. Valdas Pakusas pažymėjo, jog parke yra skurdus dirvožemis, todėl 
įdedama daug darbo, puoselėjant aplinką, ir siekiama visa tai išlaikyti – gražius gėlynus ir žalią 
veją, o vejos trypimas daro neigiamą poveikį. Botanikos parko direktorius atkreipė dėmesį, kad 
skirtinga ir lankytojų kultūra: vieni atsisėda ant žolės pasikloję paklotą, kiti įsitaiso kaip 
paplūdimyje su bikiniais, dar kiti susikrauna lagaminus, krepšius, pasiguldo šalia dviračius.  

Eimutis Židanavičius teiravosi, ar yra galimybė leisti tam tikrais parko takais važinėtis 
dviračiais. 

Valdas Pakusas atsakė, kad tokiu atveju turėtų būti statomi papildomi ženklai ir 
vykdoma kontrolė.  

Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos narys Mindaugas Skritulskas.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras Šarūnas Vaitkus perėmė pirmininkavimą posėdžiui.  
22. SVARSTYTA. Dėl pritarimo UAB „Palangos Klevas“ 2018 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėjas – Andrejus Byčkovas. 
Tarybos narių klausimai. 
Eimutis Židanavičius pastebėjo, jog ataskaitoje nurodoma, kad sumažėjo prekiautojų 

skaičius Šventosios turguje, tačiau numatoma jį padidinti prisijungus 25 arų žemės sklypą. Tarybos 
narys klausė, ar išplėtus teritoriją padidės prekybininkų skaičius. 

Pranešėjas atsakė, kad įstaiga, prisijungus minėtą teritoriją, galėtų vykdyti savo veiklą 
plačiau, suteiktų galimybę prekeiviams vykdyti kitokio pobūdžio nei vykdoma turguje prekybą, 
pvz., iš transporto priemonių ar pan.  

Eugenijus Simutis domėjosi, ar sutvarkyti dokumentai dėl valstybinės žemės, ant 
kurios stovi prekybos stalai. 

Andrejus Byčkovas atsakė, kad minėtos prekybinės vietos buvo įtrauktos į schemas ir 
patvirtintos Tarybos 2009 m., kai jis dar nedirbo įmonės direktoriumi. UAB „Palangos 
Klevas“ pabrėžė, jog yra parengtas detalusis planas dėl žemės sklypo, ant kurio stovi 
prekybiniai stalai, prijungimo prie turgavietės ir šiuo metu vyksta baigiamieji darbai.  

Aleksandras Jokūbauskas pastebėjo, kad minėtas klausimas nebuvo išspręstas per 10 
metų. Tarybos narys atkreipė dėmesį, kad direktorius neturi vizijos, kas turėtų vykti teritorijoje, 
kurią planuojama prisijungti prie Šventosios turgaus, arba nenori įvardinti tikrųjų tikslų. 

Pranešėjas atsakė, kad visos galimybės bus svarstomos, kai minėta teritorija bus 
prijungta prie turgaus, ir bandoma vykdyti vieną arba kitą veiklą priklausomai nuo to, koks bus 
poreikis ir kuri veikla pasiteisins.  

Elena Kuznecova pabrėžė, jog vizija, kas vyks prijungtoje teritorijoje, jau turėtų būti 
aiški, tiksliai žinomas lėšų poreikis, ir visa tai pateikta stebėtojų tarybai, kad priimtų sprendimą. 

Andrejus Byčkovas atsakė, kad techninis projektas parengtas automobilių stovėjimo 
aikštelei.  

Eugenijus Simutis prašė pagarsinti UAB ,,Palangos klevas“ stebėtojų sudėtį. 
Pranešėjas atsakė, kad Stebėtojų tarybos pirmininkas Vaidas Šimaitis, o kiti nariai 

išvardinti posėdžio protokole, pridėtame prie sprendimo projekto medžiagos. 
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Meras paskelbė Stebėtojų tarybos sudėtį: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Arvydas Dočkus, Palangos miesto 
savivaldybės tarybos narys, Irena Galdikienė, Palangos miesto savivaldybės tarybos narė, Petras 
Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, 
Vaidas Šimaitis, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys (pirmininkas). 

Meras pabrėžė, jog UAB ,,Palangos klevas“ iš savo lėšų rengia dokumentus, 
reikalingus žemės sklypo suformavimui, ir ji bus įregistruota Palangos miesto savivaldybės 
administracijos vardu. Šarūnas Vaitkus pastebėjo, kad minėta teritorija yra apleista ir netvarkoma, 
o, perėmus ją Savivaldybės nuosavybėn, bus galima sutvarkyti ir Taryba nuspręs, kokią veiklą joje 
vykdyti.  

Eimutis Židanavičius prašė pakomentuoti, kaip įmonė nuolat gerina prekiautojų 
darbo sąlygas, kaip pagerėjo turgavietės estetinis vaizdas ir pirkėjų aptarnavimas.  

UAB ,,Palangos Klevas“ direktorius sakė, kad apšvietimas pritaikomas pagal prekeivių 
poreikius, remontuojamas prekybos paviljonas, keičiamas estetinis turgaus vaizdas.  

Tarybos narių pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eugenijus Simutis atkreipė dėmesį, kad ataskaitoje pateikta prieštaringa informacija: 

joje nurodoma, jog mažėja pardavimai ir prekybininkų bei lankytojų skaičius, tačiau, išplėtus 
turgaus teritoriją, minėti rodikliai padidės. Tarybos narys pažymėjo, jog šiuo atveju būtų 
tikslingiau grąžinti žemės sklypą žmonėms, laukiantiems žemės grąžinimo, nes esama Šventosios 
turgavietė patenkina vietinių poreikius. 

Aleksandras Jokūbauskas sakė, kad nepritars pateiktam sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13, prieš – 1 (Eimutis Židanavičius), susilaikė – 3 (Aleksandras 

Jokūbauskas, Elena Kuznecova, Eugenijus Simutis).  
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos narys Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir 

audito tarnybos 2018 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos narys Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ „Palangos orkestras“ 2018 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėjas – Vygantas Rekašius. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Irena Galdikienė, Antanas 

Sebeckas, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Dainius Želvys.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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25. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2016–2017 m. faktinių 
investicijų derinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Aleksandras Jokūbauskas 

ir Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2019–2021 m. 

investicijų plano derinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 
Tarybos narių klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, ar vamzdynų keitimas įtrauktas į šį planą. 
Pranešėja atsakė, kad vamzdynų keitimas buvo atskirai suderintas praeitais metais 

prieš teikiant projektą Lietuvos verslo paramos agentūrai.  
Eugenijus Simutis teiravosi, kam priklauso daugiabučiuose namuose įdiegti šilumos 

apskaitos prietaisai. 
Giedrė Juršėnė atsakė, kad apskaitos prietaisai, kurie stovi ant įvado į daugiabutį 

namą, priklauso UAB ,,Palangos šilumos tinklai“. 
Eugenijus Simutis domėjosi, ar šilumos prietaisų savikaina yra įskaičiuota į 

šilumos kainą. 
UAB „Palangos šilumos tinklai“ direktorė atsakė, kad tai yra įskaičiuota į kainą. 
Eugenijus Simutis pastebėjo, kad UAB ,,Palangos komunalinis ūkis“ pateikia 

sąskaitą kiekvienam daugiabučio namo gyventojui už nuotolinio nuskaitymo šilumos 
prietaisus. 

Pranešėja atsakė, kad šilumos apskaitos prietaisai, įrengti butuose, priklauso 
gyventojams.  

Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Aleksandras Jokūbauskas 

ir Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 

pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Tarybos narių klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, kodėl šiai viešajai vietai nustatytas tik 1 metų galiojimo 

terminas, nors vietinė rinkliava už ją yra didelė. 
Pranešėja atsakė, kad 2020 m. balandžio 30 d. ir gegužės 31 d. daugumoje viešųjų 

vietų baigiasi nustatytos vietinės rinkliavos galiojimo terminas, todėl kitais metais bus detaliai 
peržiūrimos viešųjų vietų išdėstymo schemos ir viešųjų vietų aprašymas.   

Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 



 

 

12

BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Aleksandras Jokūbauskas, 

Elena Kuznecova ir Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikės paskolos 2019 metais paėmimo iš Lietuvos 

Respublikos valstybės biudžeto. Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Mindaugas Skritulskas ir 

Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius ir Ilona Pociuvienė nusišalino nuo 

sprendimo ,,Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų klasių komplektų 
skaičiaus 2019–2020 mokslo metams nustatymo“ projekto svarstymo ir išėjo iš posėdžių salės 
(nuo 11 val. 4 min. iki 11 val. 5 min.). 

29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 
klasių komplektų skaičiaus 2019–2020 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – Laima 
Valužienė.  

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Mindaugas Skritulskas ir 

Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2019 metų visuomenės 

sveikatos rėmimo specialiosios programos patvirtinimo. Pranešėja – Irma Babičaitė-
Kučinskienė. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos 

ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Ilona Pociuvienė, 

Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas ir Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-13 

pakeitimo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 



 

 

13

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Eugenijus Simutis, Vaidas 

Šimaitis ir Eimutis Židanavičius.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2016 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. T2-293 

pakeitimo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos 

ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Eugenijus Simutis ir 

Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl pritarimo duomenų teikimo iš neveiksnių ir ribotai 

veiksnių asmenų registro sutarties projektui. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Arvydas Dočkus, 

Eugenijus Simutis ir Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo 

UAB ,,Sveikatos uostas“. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Arvydas Dočkus, 

Aleksandras Jokūbauskas, Eugenijus Simutis ir Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo K. 

Geco prekybos įmonei. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
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Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Edmundas Krasauskas).  
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Tarybos nariai Arvydas Dočkus, 

Aleksandras Jokūbauskas ir Vaidas Šimaitis.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui ,,Pajūrio juostos tvarkymo programos 

priemonių įgyvendinimas Palangos miesto savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo. 

Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas nesvarstė šio klausimo, nes nebuvo 
kvorumo.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl turto perdavimo 

S. Kulikauskienės įmonei bendrosios praktikos gydytojo centrui“ projekto svarstymo ir išėjo 
iš posėdžių salės (nuo 11 val. 12 min. iki 11 val. 19 min.).  

38. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo S. Kulikauskienės įmonei bendrosios 
praktikos gydytojo centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Tarybos narių klausimai. 
Aleksandras Jokūbauskas klausė, kodėl būtent S. Kulikauskienės įmonei, o ne kuriai 

nors kitai gydymo įstaigai, perduodamas ultragarso aparatas.  
Pranešėjas atsakė, kad šis aparatas buvo pirktas pagal Tarybos patvirtintą sveikatinimo 

programą, o aparatas perduodamas šiai įstaigai, nes prie jos yra prisirašę daugiausia Palangos 
gyventojų (virš 9 tūkst.). 

Aleksandras Jokūbauskas prašė pagarsinti Komisijos, kuri priėmė tokį sprendimą, 
sudėtį. 

Kostas Jakubauskas atsakė, kad jis nesupranta klausimo, todėl negali atsakyti. 
Ūkio ir turto skyriaus vedėjas pažymėjo, kad šį ultragarso aparatą nupirko Savivaldybės 
gydytoja pagal programą, o šiuo atveju vykdoma turto perdavimo procedūra.  

Eugenijus Simutis domėjosi, ar iki šiol buvo koks nors turtas perduotas S. 
Kulikauskienės įmonei. 

Pranešėjas atsakė, kad neprisimena tokio atvejo. 
Tarybos narių pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eugenijus Simutis pasidžiaugė, kad pirmą kartą atkreiptas dėmesys į šią įstaigą, kuri 

yra privati, bet jos paslaugomis naudojasi dauguma Palangos gyventojų, ir siūlė pritarti sprendimo 
projektui. 
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Aleksandras Jokūbauskas pastebėjo, kad šis klausimas buvo parengtas dar prieš 
rinkimus, bet jis teiakimas Tarybai svarstyti tik jiems praėjus, ir pagarsino, jog nepritars sprendimo 
projektui.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos 
ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1 (Aleksandras Jokūbauskas), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
39. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės turtą ir jo perdavimo Palangos 

miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos senajai gimnazijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
41. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti Savivaldybės nuosavybėn valstybei 

nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
42. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės būsto fondo ir socialinio 

būsto fondo sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo Meras Šarūnas Vaitkus.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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43. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo 
patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo paskutinę eilutę ir ją išdėstyti 
taip: 

„Iš viso: 79,748 8,874 50,533 69,973 209,128“ 
 
Posėdžio pirmininkas siūlė Tarybos nariams užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa: Palangos miesto savivaldybės 

vietinės reikšmės kelių sąrašo paskutinę eilutę išdėstyti taip: 
„Iš viso: 79,748 8,874 50,533 69,973 209,128“ 

 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl automobilio 

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto rinkliavų 
centrui“ projekto svarstymo ir išėjo iš posėdžių salės. 

44. SVARSTYTA. Dėl automobilio perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto rinkliavų centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Tarybos narių klausimų nebuvo. 
Tarybos narių pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras Šarūnas Vaitkus padėkojo Tarybos nariams už darbą Palangos miesto 

savivaldybės taryboje. Meras pabrėžė, jog 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
kadencijos laikotarpiu Palanga ženkliai pasikeitė: pastatyta moderni koncertų salė, baseinas, 
restauruota Būtingės evangelikų liuteronų bažnyčia, Palangos Švč. Mergelės Marijos Ėmimo į 
dangų bažnyčios bokšte įrengta apžvalgos aikštelė, atnaujinta ne viena miesto gatvė, atlikta ir 
daugiau svarbių darbų. Šarūnas Vaitkus 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nariams įteikė atminimo dovanas – vardinius rašiklius bei bendrą 8-ojo šaukimo Tarybos narių 
nuotrauką.  
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė 


